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FEEDBACK ON DEPARTMENT BY THE FACULTY
OF THE DEPARTMENT
Please ensure that all mandatory questions (marked with *) are answered; the form can be 
submitted only if these are answered. Please click the SUBMIT button once you have filled 
in the feedback form.

* Required

1. CHOOSE YOUR DEPARTMENT *
Please select from the drop-down menu. Teachers of the departments of Political
Science and History may kindly give their feedback under the department of Economics;
and of Statistics under the department of Mathematics.
Mark only one oval.

 Mathematics

 Physics

 Chemistry

 Botany

 Biotechnology

 Zoology

 English

 JMC&VP

 Economics

 Commerce

 Tourism

 Malayalam

 Hindi

 English SF

 Commerce SF

2. 1. The teachers of the department share a common vision and have a clear idea of
what the department should achieve. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree
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3. 2. There is very good team spirit and a sense of unity in the department, with a lot
of mutual support and helpfulness to achieve common goals. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree

4. 3. The department functions very smoothly with high administrative efficiency. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree

5. 4. The allocation of teaching work is done very fairly. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree

6. 5. Substituting for a teacher on leave (especially by another teacher teaching the
same course) whenever possible is a common practice among teachers in the
department. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree
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7. 6. All the teachers of the department are involved in the decision making process
and have clearly defined roles and functions in the department. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree

8. 7. Teachers of the department have the freedom to express their opinion without
fear of reprisal, and are encouraged to do so. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree

9. 8. Teachers in the department have the ability to sort out difference of opinion in a
spirit of give and take, and have a lot of mutual respect. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree

10. 9. Working in the department gives a lot of job satisfaction and a sense of
belonging to the department. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree
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11. 10. Frequent and very effective departmental staff meetings are held every year. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Neither agree nor disagree

 Disagree

 Strongly disagree

12. A. What do you think is the best thing
about your department?

13. B. If there is one important change you
would like to see in your department,
what would that be?

14. C. Any further comments or
suggestions?
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